QUIZ SEXTO
1. En Excel una celda y un rango son respectivamente:

a. Es el espacio de una interseccidn que se origina cuando se cruza una columnay fila; son el conjunto de celdas
seleccionadas.

b. Es el espacio de una interseccidon que se origina cuando se cruza un borde de celda; son el conjunto de celdas
selecionadas.

c. Es el espacio de una interseccion que se origina cuando se cruza una columna y una fila; son el conjunto de filas
seleccionadas.

d. Es el espacio de una interseccion que se origina cuando se cruza una columna y un documento; son el conjunto de
celdas seleccionadas.

2. La secuencia para aplicar bordes de celda en una hoja de calculo de Excel es:

a. Seleccionar la celda o rango, localizar pestaia Inicio, en el apartado de Fuente buscar bordes y seleccionar todos los
bordes.

b. Seleccionar la letra, localizar pestaia Inicio, en el apartado de Fuente buscar bordes y seleccionar todos los bordes.

c. Seleccionar la selda o rango, localizar pestafia Inicio, en el apartado de Fuente buscar bordes y selecionar todos los
bordes.

d. Seleccionar la celda o rango, localizar pestafia Inicio, en el apartado de Fuente buscar bordes.

3. Dibuja la imagen y responde como se nombraria el rango de color amarillo:
a.Al;B2

b. A2;B2

c. Al;A2

d. A1;A2;B1;B2

4. El grooming es una conducta que sucede cuando una persona generalmente mayor de edad crea perfiles falsos en
redes sociales y/o plataformas digitales para ganarse la atencidn y la confianza de menores de edad, su intencién es
seducir y manipular al menor y a la vez incitarlo a involucrarse en actividades sexuales y posteriormente violentarlo
sexualmente.

De acuerdo a la lectura a anterior un posible caso de Grooming seria:
a. Un senor de 60 afios, crea perfiles falsos en redes sociales para acercarse y violentar a las nifias menores de edad.
b. Un menor de 12 afios, crea perfiles falsos en redes sociales para acercarse y violentar a las nifias menores de edad.

c. Un sefior de 60 afios, crea perfiles verdaderos en redes sociales para acercarse y violentar a las nifias menores de
edad.

d. Un sefior de 60 afos, busca acercarse en los parques de la ciudad para violentar a las nifias menores de edad.

5.Como actividad humana, la tecnologia busca resolver problemas y satisfacer necesidades individuales y sociales,
transformando el entorno y la naturaleza mediante la utilizacién racional, critica y creativa de recursos y conocimientos.
La tecnologia incluye, tanto los artefactos tangibles del entorno artificial disefados por los humanos e intangibles como
las organizaciones o los programas de computador. Responde

El objetivo de la Tecnologia consiste en:

a. La resolucién de problemas en pro de satisfacer las necesidades humanas, mediante la transformacion de los recursos
y los conocimientos.

b. La resolucién de problemas en pro de satisfacer las necesidades intangibles y recursivas, mediante la transformacion
de los recursos y los conocimientos.

c. La resolucidn de problemas en pro de satisfacer las necesidades humanas, mediante la transformacién de los recursos
y las analfabetas digitales.

d. La resolucién de problemas en pro de satisfacer las necesidades humanas, mediante la devastacidn de los recursos y
los conocimientos.



6.Los siguientes atajos y comandos Ctrl + C, Ctrl + V, Ctrl + G, Ctrl + Z en su orden respectivamente sirven para:
A. Copiar, Pegar, guardar y Deshacer.

b. Copiar, pegar, cortar y deshacer.

c. Copiar, pegar, deshacer y cortar.

d. Copiar, Cortar, guardar y rehacer

7. A Carmen le llega un mensaje al celular diciendo que gano 5 millones y solo tiene que hacer clic en un enlace para
registrar tus datos de ganador, sin embargo, poco al tiempo ella se entera que le han robado un dinero de su cuenta
bancaria. La anterior situacidn representa un peligro digital conocido como:

a. Phishing
b. Ciberbullying
¢. Grooming

d. Estafa pequefia

8. Inicio, Insertar, Disefio..., se denominan en las herramientas ofimaticas:
a. Pestafias

b. Pestafias y botones

¢. Opciones

d. Programas



